

INFORMACE O PŘÍSTUPNOSTI BUDOVY

Název objektu: Státní okresní archiv Litoměřice se sídlem v Lovosicích

Adresa: Tereziánská 909/59, 410 02 Lovosice

Kontakt: 775 191 359, e-mail: sokalitomerice@soalitomerice.cz

Přístup do budovy (popis)	<p>Vyhrazené parkovací stání (VPS): ANO v rámci parkování v areálu; ze dvora však není vstup na bezbariérovou rampu.</p> <p>Přístup z VPS či od zastávky MHD: vlakové i autobusové nádraží asi půl kilometru.</p> <p>Hlavní vstup do budovy bezbariérový, od hlavní branky je rampa, vstupní dveře dvoukřídlové s otevíráním dovnitř, zvonek přístupný.</p> <p>V budově archivu jsou dále venkovní protipožární dveře vedoucí na požární schodiště – manipulace s nimi je pro lidi se zdravotním omezením složitá.</p>
Pohyb po budově – vertikální (mezi patry)	<p>Schodiště: ANO</p> <p>Plošina: NE</p> <p>Výtah: ANO</p> <p>Spojovací krčky mezi objektem A (administrativní budova) a B (sklad) nejsou v rovině.</p>
Pohyb po budově – horizontální (v rámci jednoho patra)	<p>Dveře: některé vnitřní dveře jak v administrativní budově, tak i ve skladech jsou protipožární s branem, jejich otevření vyžaduje sílu. Pro lidi se zdravotním omezením je jejich použití složitě. Většina ostatních dveří v administrativní budově zůstává v běžném otevřená.</p> <p>Zúžené průchody: NE</p> <p>Kontrastní značení ploch: ve vazbě na hendikepované: NE, pouze případné bezpečnostního značení</p> <p>Navigační a orientační systém:</p> <ul style="list-style-type: none">• Akustický signál pro osoby se zrakovým postižením: NE• Orientační tabule ne přímo pro hendikepované, ale pro orientaci v budově: NE (není třeba, do většiny prostor mají přístup pouze zaměstnanci, nebo návštěvy s pouze doprovodem zaměstnance)• Piktogramy ANO (v badatelně) <p>Turnikety: NE</p> <p>Klientská zóna (badatelny, zasedací místnosti) – <i>Je zabezpečen bezbariérový přístup do badatelny a v případě potřeby i po budově prostřednictvím výtahů?</i> Ano, badatelna je přístupná pro hendikepované, v zóně pro zaměstnance jsou výtahy, nejsou však evakuační.</p>
Bezbariérové WC	<ul style="list-style-type: none">• Umístění bezbariérového WC v budově. U badatelny je dámský záchod zároveň uzpůsobený i jako záchod bezbariérovým (unisex). Další bezbariérový záchod je ve 4 NP. Vzhledem ke skutečnosti, že se po objektu nesmí pohybovat cizí osoba bez doprovodu zaměstnance archivu, není třeba značení. Tato sanitární zařízení jsou volně přístupná, zázemí je dostatečné pro osoby s omezenou možností pohybu.• Vybavení WC – madlo, způsob otevírání, ovládání osvětlení, speciální mísa, umyvadlo, zrcadlo.

Označení přístupnosti	Částečně přístupné